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Jalokivet

Lelutehdas on pyytédnyt sinua ratkaisemaan seuraavan ongelman.

Sinulle annetaan yhtenéinen kehéton verkko, siis joukko solmuja jotka on yhdistetty toisiinsa
kaarilla siten, etti jokaisesta solmusta pidsee jokaiseen muuhun solmuun kulkemalla kaaria
pitkin, eiks kaarista muodostu kehié.

Tehdas aikoo tuottaa korumalleja tillaisista verkoista. Solmuina kiytetddn leikkijalokivid ja
kaarina kultalankaa. Vierekkéiiset solmut on tehtédvéa eri lajisista jalokivistd. Jokaiselle positiivi-
selle kokonaisluvulle p on tasan yksi jalokivilaji, jonka hinta on p.

Tehtdvanisi on laatia sellainen ohjelma joka laskee kuinka halvalla saadaan annettuun koru-
malliin tarvittavat jalokivet.

Syottd. Syotetiedoston GEMS . IN ensimméinen rivi sisdltééd yhden positiivisen kokonaisluvun N
(1 < N < 10 000), joka on solmujen lukumiird. Solmut on numeroitu luvusta 1 lukuun N.
Seuraavilla N — 1 rivilld annetaan kaaret, jokainen omana rivindin. Jokainen niisti riveista
sisaltdd kaksi kokonaislukua A ja B joiden vélissd on vililyonti (1 < A,B < N,A # B).
Sellainen pari esittdd kaarta solmujen A ja B vililla.

Tulostus. Tulostiedostossa GEMS . OUT pitéé olla tasan yksi rivi ja talld rivills tasan yksi kokonais-
luku: halvin hinta jolla saadaan sy6tteend annetun korumallin tarvitsemat jalokivet.
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